

عوام اور مخیر حضرات لاہور کے جلسہ عام کے سلسلے میں بھرپور مالی تعاون کریں، الطاف حسین کی اپیل

ایم کیو ایم کے تمام اخراجات عوامی چندے اور عطیات سے پورے کئے جاتے ہیں

10، اپریل کو لاہور میں جلسہ عام کے اخراجات کے باعث ایم کیو ایم کو شدید مالی مشکلات کا سامنا ہے

قطرہ قطرہ کر کے دیا بنتا ہے لہذا عوام حسب توفیق ایم کیو ایم کی بڑھ چڑھ کر مالی معاونت کریں

لندن۔۔۔3، اپریل 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی ہے کہ وہ لاہور میں ایم کیو ایم کے عظیم الشان جلسہ عام کے انتظامات کے سلسلے میں بھرپور مالی تعاون کریں اور حسب توفیق اپنے عطیات جمع کرائیں۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم، جاگیرداروں، وڈیروں اور سرمایہ داروں کی جماعت نہیں بلکہ غریب و متوسط طبقہ کے عوام کی جماعت ہے اور شروع دن سے ہی ایم کیو ایم کے تمام اخراجات عوامی چندے اور عطیات سے پورے کئے جاتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ جاگیردار اور وڈیرے، غریب عوام کے بنیادی مسائل سے واقف نہیں ہیں لہذا انہیں غریب عوام کے مسائل کے حل سے کوئی دلچسپی نہیں ہو سکتی۔ ایم کیو ایم، ملک میں صحیح معنوں میں جمہوری نظام کے نفاذ کیلئے عملی جدوجہد کر رہی ہے اور چاہتی ہے کہ پاکستان بھر کے غریب و متوسط طبقہ سے تعلق رکھنے والے تعلیم یافتہ، باصلاحیت اور ایماندار افراد کو مسند اقتدار پر براہمان کیا جاسکے اور 98 فیصد غریب و متوسط طبقہ کے عوام کے بنیادی مسائل حل کئے جاسکیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ مورخہ 10، اپریل 2011ء کو ایم کیو ایم کے زیر اہتمام لاہور میں عظیم الشان جلسہ عام کا انعقاد کیا جا رہا ہے اور جلسہ عام کے اخراجات کے باعث ایم کیو ایم کو شدید مالی مشکلات کا سامنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ قطرہ قطرہ کر کے دیا بنتا ہے لہذا عوام، حسب توفیق ایم کیو ایم کی بڑھ چڑھ کر مالی معاونت کریں۔ انہوں نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی کہ وہ لاہور میں ایم کیو ایم کے عظیم الشان جلسہ عام میں نہ صرف بھرپور شرکت کریں اور جلسہ عام کو کامیاب بنائیں بلکہ جلسہ عام کے انتظامات کے سلسلے میں بھرپور مالی تعاون بھی کریں۔

جناب الطاف حسین نے کہا کہ حق پرست عوام اپنے عطیات ایم کیو ایم لاہور کے زول آفس، مقامی کمیٹیوں میں عطیات کیلئے لگائے گئے اسٹالوں اور مسلم کمرشل بنک، واٹر پمپ برانچ کراچی میں ایم کیو ایم کے اکاؤنٹ نمبر 0398830801000863، برانچ کوڈ 0073 میں بھی جمع کرا سکتے ہیں۔

ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت لاہور میں ایسوی لینس سروس اور امدادی پروگرام کا انعقاد

لاہور۔۔۔3، اپریل، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر ایم کیو ایم کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے لاہور میں ایسوی لینس سروس کا افتتاح کر دیا گیا اور ضرورت مند معذوروں، مستحقین اور بیواؤں میں لاکھوں روپے بھاری مالیت کا امدادی سامان تقسیم کیا گیا۔ اس سلسلے میں ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور کی جانب سے اتوار کی شام کمیونٹی سینٹر وفاقی کالونی جوہر ٹاؤن لاہور میں ایک بڑی تقریب منعقد کی گئی جس میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن و سابق ناظم کراچی اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے مینجنگ ٹرسٹی سید مصطفیٰ کمال، اراکین رابطہ کمیٹی افتخار اکبر، رندھاوا، سیف یارخان، سلیم تاجک، واسع جلیل، سندھ کے حق پرست صوبائی وزیر عبدالحمید، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے انچارج سید الطاف زیدی و اراکین، لاہور زول کمیٹی کے انچارج سید شاہین انور گیلانی نے شرکت کی اور ایسوی لینس سروس کا افتتاح اور بیواؤں، معذوروں، مستحقین میں لاکھوں روپے مالیت کا امدادی سامان سلائی مشینیں، وہیل چیئرز اور سائیکلیں تقسیم کیں اس موقع پر مصطفیٰ کمال رابطہ کمیٹی کے دیگر اراکین نے عوام میں گھل مل گئے اور ان کے مسائل معلوم کیے۔ امدادی پروگرام میں پنجاب سے تعلق رکھنے والے غریب بیواؤں، مساکین، مستحقین اور معذور افراد نے بہت بڑی تعداد میں شرکت کی اور لاہور میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کی امدادی سرگرمیوں سے استفادہ کیا، ایم کیو ایم کی جانب سے کیا جانے والا یہ امدادی اور فلاحی پروگرام پنجاب میں کسی بھی سیاسی جماعت کی جانب سے کیا جانے والا منفرد نوعیت کا پہلا پروگرام تھا جسے عوام کی اکثریت نے سراہتے ہوئے قابل تعریف قرار دیا۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت ایسوی لینس سروس کے افتتاح اور امدادی پروگرام کے سلسلے میں ایم کیو ایم پنجاب ہاؤس لاہور کی جانب سے خصوصی انتظامات کیے گئے اور وفاقی کالونی جوہر ٹاؤن کے کمیونٹی سینٹر کے وسیع گراؤنڈ میں بڑا ٹینٹ لگا کر اسے پنڈال کا درجہ دیا گیا، پنڈال میں سامنے کی جانب سادہ اسٹیج بنایا گیا تھا جس کے عقب میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے اسکرین لگائی گئی تھی جس پر ایسوی لینس سروس کا افتتاح اور امدادی پروگرام تحریر تھا، پنڈال میں اسٹیج کے ایک جانب ایسوی لینس جبکہ دوسری جانب سائیکلیں، سلائی مشینیں اور وہیل چیئرز رکھی گئی تھیں، پنڈال میں شرکاء کی نشستوں کیلئے راؤنڈ ٹیبلوں کے ساتھ ساتھ کرسیوں کا اہتمام بھی تھا۔ پنڈال کو پاکستان اور ایم کیو ایم کے پرچموں سے سجایا گیا تھا، پروگرام کا آغاز ٹھیک 5:00 بجے تلاوت کلام پاک سے

ہو اس موقع پر ڈاکٹر علی حسن نے قرآن پاک کی آیات کی تلاوت کی۔ پروگرام میں نظامت کے فرائض ڈاکٹر افتخار بخاری نے انجام دیئے، اسٹیج پر خدمت خلق فاؤنڈیشن کے چیف ٹرسٹی، سابق ناظم کراچی ورکن رابٹ کمیٹی سید مصطفیٰ کمال، افتخار اکبر رندھاوا، سیف یارخان، الطاف زیدی اور شاہین انور گیلانی موجود تھے۔ آخر میں مستحقین میں امدادی سامان تقسیم کیا گیا۔

خدمت خلق ایم کیو ایم کا شعار ہے، مصطفیٰ کمال

خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت لاہور میں ایسویولینس سروس اور امدادی پروگرام سے خطاب

لاہور۔۔۔۔۔ 13 اپریل، 2011ء

خدمت خلق فاؤنڈیشن کے مینجنگ ٹرسٹی، سابق ناظم کراچی اور متحدہ قومی موومنٹ کے رابٹ کمیٹی کے رکن سید مصطفیٰ کمال نے کہا ہے کہ خدمت خلق ایم کیو ایم کا شعار ہے ایم کیو ایم گزشتہ 32 سالوں سے دکھی انسانیت کی بے لوث خدمت کر رہی ہے اور اس کیلئے قائد تحریک الطاف حسین نے جو فلاحی ادارہ بنایا تھا اس کا دائرہ کراچی، سندھ سمیت، گلگت بلتستان اور آزاد کشمیر کے علاوہ آج پنجاب کے شہر لاہور تک پھیل چکا ہے، کارکنان کی تعداد کے لحاظ سے ایم کیو ایم پنجاب کی سب سے بڑی جماعت ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے اتوار کے روز وفاتی کالونی کمیونٹی سینٹر لاہور میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت لاہور میں ایسویولینس سروس کے افتتاح اور امدادی پروگرام کے سلسلے میں منعقدہ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ تقریب سے ایم کیو ایم کی رابٹ کمیٹی کے رکن افتخار اکبر رندھاوا، لاہور زون کے انچارج سید شاہین انور گیلانی اور خدمت خلق فاؤنڈیشن لاہور کے نگراں ڈاکٹر عبدالغفار نے بھی مختصر خطاب کیا۔ اس موقع پر رابٹ کمیٹی کے ارکان سیف یارخان، سلیم تاجک، واسع جلیل، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے انچارج وارا کین، لاہور زون وڈسٹرکٹ کمیٹی کے ذمہ داران کے علاوہ ایم کیو ایم کے کارکنوں، ہمدوں کی بڑی تعداد موجود تھی۔ سید مصطفیٰ کمال نے کہا کہ ایم کیو ایم سیاست برائے خدمت پر یقین رکھتی ہے، ایم کیو ایم اقتدار میں شامل ہو یا اقتدار سے باہر خدمت خلق کا سفر ایک لمحہ کیلئے نہیں روکتا۔ ایسا فلاحی ادارہ کسی اور سیاسی جماعت کے اندر موجود نہیں جو غریب مستحق افراد کی اس طرح کفالت کرتا ہو جس طرح خدمت خلق فاؤنڈیشن کر رہی ہے پاکستان کی سیاسی تاریخ میں اس قسم کے فلاحی پروگرام انتہائی کم نظر آتے ہیں جنہیں انگلیوں پر گنا جاسکتا ہے اور جہاں ہوتے ہیں وہ بھی ان فلاحی انجمنوں، این جی او اور تنظیموں کی جانب سے کیے جاتے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے 1978ء میں خدمت خلق کمیٹی کے نام سے کراچی میں جس فلاحی ادارے کا آغاز کیا آج کا سفر پنجاب کے شہر لاہور تک پہنچ چکا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کارکنان کی تعداد کے لحاظ سے ایم کیو ایم پنجاب کی سب سے بڑی جماعت ہے اور اگر ہم پنجاب سے الیکشن میں حصہ لیں تو انشاء اللہ ایم کیو ایم پاکستان کی سب سے بڑی جماعت ہوگی۔ خدمت خلق فاؤنڈیشن ہر سال امدادی پروگرام کر کے غریب مستحقین، بیواؤں، یتیموں، مساکین، ضرورت مندوں اور معذوروں میں کروڑوں روپے کی امدادی اشیاء تقسیم کی جاتی ہیں، اس کے علاوہ غریب بچیوں کے جہیز کے سامان سے لیکر غریب گھرانوں میں ماہانہ راشن، بیواؤں کو سلائی مشینیں، معذوروں کو وہیل چیئر سمیت ہزاروں اشیاء تقسیم کی جاتی ہے جبکہ ہزاروں ضرورت مندوں کو ماہانہ بنیادوں پر امداد دی جاتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ پوری دنیا جنتی ہے کہ جب بھی غریب عوام پر کوئی مصیبت آئی تو ایم کیو ایم کے کارکنان نے قائد تحریک الطاف حسین کے ایک اشارے پر اپنی تمام خوشیاں، بیوی بچوں اور گھر بار چھوڑ کر ان کی امداد کیلئے ان کے علاقوں میں پہنچتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آج بھی پاکستان میں بڑی سیاسی پارٹیوں کا کوئی ایسا ایک بھی فلاحی ادارہ نہیں جہاں وہ غریب عوام کی بلا تفریق رنگ و نسل خدمت کر سکیں۔ انہوں نے بتایا کہ خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت حیدرآباد میں معصوم بچوں کیلئے 70 بستروں پر مشتمل ایک بڑا اسپتال تعمیر کے آخری مراحل میں ہے جس میں 15 وینٹی لیٹر رکھے گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ لاہور شہر میں ایسویولینس سروس کا افتتاح بارش کا پہلا قطرہ ہے اور جسے وقت کے ساتھ ساتھ وسعت دی جائے گی۔ رابٹ کمیٹی کے افتخار اکبر رندھاوا نے کہا کہ خدمت خلق فاؤنڈیشن ایک ایسے ادارے کا نام ہے جس کی شروعات کراچی سے ہوئی لیکن اس کی تاریخ بڑی اہمیت کی حامل ہے اور ایسا ادارہ کسی اور سیاسی جماعت کے پاس موجود نہیں، قائد تحریک الطاف حسین نے دکھی انسانیت کی خدمت کا درس دیا اور یہی سوچ لیکر انہوں نے خدمت خلق کمیٹی کا قیام عمل میں لائے۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین کی نظر میں خدمت کے بغیر سیاست بے معنی ہے کیونکہ سیاست عوام کی خدمت کا دوسرا نام ہے اور جس جماعت میں خدمت نہیں ہوگی وہ دکھی انسانیت کی خدمت سے محروم رہے گی۔ انہوں نے سن اکیڈمی کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ سن اکیڈمی کے نام سے ایم کیو ایم نے ایک تعلیمی ادارہ بنایا ہے جہاں غریب بچوں کو ایکسفو ڈرٹرز پر تعلیم دی جاتی ہے اور وہاں داخلہ صرف ان ہی بچوں کو دیا جاتا ہے جن کے والدین کی آمدنی دس ہزار سے کم ہوتی ہے۔ لاہور زون کے انچارج سید شاہین انور گیلانی نے کہا کہ الحمد للہ آج لاہور میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کا آغاز ہونے جا رہا ہے یہ ایک ایسا ادارہ ہے جو کراچی سمیت سندھ بھر میں بڑے پیمانے پر کام کر رہا ہے جس میں الطاف حسین کا فکر و فلسفہ شامل ہے اور آج یہ خدمت کا فلسفہ لاہور میں داخل ہو گیا ہے

تقریب سے لاہور میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کے نگران ڈاکٹر عبدالغفار نے بھی خطاب کرتے ہوئے کہا کہ لاہور میں خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت تین مختلف مقامات پر کیسپس قائم کیے جائیں گے، جو یقیناً عوام کی ہر ممکن مدد کرے گی جبکہ ہمارے ساتھ ڈاکٹرز ہیں، پیرامیڈیکل اسٹاف کے ارکان بھی ہیں۔

پسماندہ علاقوں سے آٹھنے والا عوامی سیلاب تخت لاہور کو بہا کر لے جائے گا اور 10 اپریل کا جلسہ پنجاب کی سیاست کا رخ تبدیل کر دے گا، کنورنید جمیل عوامی رابطہ مہم کے سلسلے میں مرکزی کمپ چوک گھنٹہ گھر ملتان کی افتتاح تقریب سے خطاب

ملتان --- 3 اپریل 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ارکان کنورنید جمیل اور توصیف خانزادہ نے ایم کیو ایم ملتان زون کے تحت 10 اپریل کو لاہور قذافی اسٹیڈیم پر میں ہونے والے جلسہ عام کے سلسلے میں عوامی رابطہ مہم کے سلسلے میں مرکزی کمپ چوک گھنٹہ گھر ملتان کی افتتاح تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ محروم و مظلوم عوام کو باعزت زندگی، باعزت روزگار اور باعزت رہائش کا حق دلوائیں گے۔ اس موقع پر صوبائی تنظیم کمیٹی کے جوائنٹ انچارج، سابق صوبائی وزیر سندھ شبیر قائم خانی، رکن صوبائی تنظیم کمیٹی فرقان اطیب، حق پرست رکن قومی اسمبلی سید آصف حسین، اقلیتی برادری سے تعلق رکھنے والے حق پرست رکن سندھ اسمبلی عارف شیخ، اکرم عادل، زونل انچارج ادریس جامی، جوائنٹ انچارج زونل انچارجز جاوید چیمہ، راؤ محمد خالد، ارکان زونل کمیٹی اکرم علی، ڈسٹرکٹ، ٹاؤن کمیٹیوں کے ارکان، لیگل ایڈمیٹی، میڈیکل ایڈمیٹی، اے پی ایم ایس او کے ذمہ داران بھی موجود تھے۔ اس موقع پر شکرانے مہمانوں پر کا پھولوں کی پیتیاں نچھاور کر کے استقبال کیا آتش بازی کی گئی شرکاء نے ایم کیو ایم کے پرچم اور قائد تحریک الطاف حسین کی تصاویر بھی اٹھائی ہوئی تھی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے پرچم کے رنگوں کے غبارے بھی چھوڑے گئے۔

خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت لاہور سمیت دیگر اضلاع کے غریب مستحق اور معذور افراد میں لاکھوں روپے مالیت کا سامان تقسیم کیا گیا خدمت خلق فاؤنڈیشن کے تحت لاہور میں دو ایسبولینسوں پر مشتمل سروس شروع کر دی گئی

لاہور --- 3 اپریل، 2011ء

ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کے زیر اہتمام اتوار کے روز لاہور کے علاقے وفاقی کالونی میں بڑی امدادی تقریب منعقد کی گئی جس میں لاہور کے شہریوں کیلئے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ایسبولینس سروس کا افتتاح کیا گیا اور غرباء میں لاکھوں روپے مالیت کی 200 سائیکلیں، 100 سلائی مشینیں اور 25 سے زائد وہیل چیئرز تقسیم کی گئیں۔ لاہور میں ایسبولینس سروس کا افتتاح ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان سید مصطفیٰ کمال، افتخار اکبر رندھاوا، سید یار خان، سلیم تاجک، واسع جلیل، حق پرست صوبائی وزیر عبدالحمید، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے ذمہ داران نے کیا اور مستحقین، بیواؤں اور ضرورتمندوں میں امدادی سامان تقسیم کیا۔ امدادی تقریب میں لاہور ڈسٹرکٹ و ٹاؤن کمیٹیوں کے ذمہ داران و کارکنان کے علاوہ ایم کیو ایم کے ہمدرد عوام نے بہت بڑی تعداد میں شرکت کی اور ایم کیو ایم کی امدادی سرگرمیوں کو سراہا۔

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن اُسامہ قادری نے ڈیرہ غازی خان میں سخی سلطان سرور کے مزار پر بم دھماکوں سے زخمیوں ہونے والے زائرین کی عیادت کی

ڈیرہ غازی --- 03 اپریل 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی ہدایت پر ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن اُسامہ قادری نے پنجاب کے ضلع ڈیرہ غازی خان میں حضرت سخی سلطان سرور کے مزار پر بم دھماکوں سے زخمیوں ہونے والے زائرین کی ڈسٹرکٹ ہیڈ کوارٹر کے اسپتال جا کر عیادت کی۔ اس موقع پر انہوں نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے زخمیوں کی خیریت دریافت کی اور انہیں ایم کیو ایم کی جانب سے مکمل تعاون کی یقین دہانی کرائی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم ڈیرہ غازی خان کی ڈسٹرکٹ کمیٹی کے انچارج انظہار الحق، سٹی انچارج منیر شیخ، تحصیل انچارج اسلام خانزادہ کے علاوہ کارکنان بھی بڑی تعداد میں موجود تھے۔ علاوہ ازیں ایم کیو ایم ڈیرہ غازی خان کے کارکنان و ذمہ داران نے بم دھماکوں میں زخمی ہونے والے افراد کو خون کے عطیات بھی دیئے۔

